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Πρόθεση ψήφου
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να 

ψηφίζατε; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

%

Τα ποσοστά της ερώτησης πρόθεσης 
ψήφου δεν αποτελούν πρόβλεψη 

ψήφου αλλά καταγραφή ΤΑΣΕΩΝ της    
συγκεκριμένης χρονικής περιόδου 20-

21 ΜΑΪΟΥ 2008

http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις ψηφοφόρων ΝΔ
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

4,74,7%%
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78,78,88%% 2,92,9%%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
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66,1%,1%
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις ψηφοφόρων ΠΑΣΟΚ
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

71,871,8%%

1,71,7%%

ΛΟΙΠΑ 

ΚΟΜΜΑΤΑ     
22%%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ

1,21,2%%

14,914,9%%

8,8,4%4%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Πρόθεση ψήφου– Διαχρονικά στοιχεία
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)- Διαχρονικά στοιχεία

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Πρόθεση ψήφου– Διαχρονικά στοιχεία
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)- Διαχρονικά στοιχεία
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Δείκτης αισιοδοξίας – Διαχρονικά στοιχεία
Θα ήθελα να μου πείτε, πως πιστεύετε ότι πάνε τα πράγματα γενικά, στην χώρα μας.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)- Διαχρονικά στοιχεία
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K. KAΡΑΜΑΝΛΗΣ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Α. ΤΣΙΠΡΑΣ

Δημοτικότητα πολιτικών αρχηγών- ( Θετικές Κρίσεις )
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο ερωτηθέντων - Διαχρονικά Στοιχεία 
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ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΝΕΝΑΣ

Καταλληλότερος  Πρωθυπουργός 
Θα σας διαβάσω τα ονόματα των πολιτικών αρχηγών των κομμάτων και θα ήθελα να μου πείτε ποιος από αυτούς κατά τη γνώμη σας είναι ο 

καταλληλότερος για Πρωθυπουργός της χώρας;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)- Διαχρονικά στοιχεία
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Ικανότητα Διακυβέρνησης μεταξύ 5 κομμάτων της Βουλής
Θα ήθελα να μου  πείτε ποιο από τα 5 κόμματα της Βουλής  …..

η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, το  ΠΑ.ΣΟ.Κ., το ΚΚΕ, ο ΣΥΡΙΖΑ-ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ, το ΛΑΟΣ
…μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα Προβλήματα του Τόπου;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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ΚΚΕ ΛΑΟΣ ΑΛΛΟ ΚΑΝΕΝΑ ΔΞ/ΔΑ
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Εκλογές την επόμενη Κυριακή…Θα είχαμε
Σε περίπτωση που γίνονταν βουλευτικές εκλογές την επόμενη Κυριακή, θα είχαμε…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

ΔΞ/ΔΑ
6,4%
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Εκλογές την επόμενη Κυριακή…Θα θέλατε να έχουμε
Σε περίπτωση που γίνονταν βουλευτικές εκλογές την επόμενη Κυριακή, θα θέλατε να έχουμε …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Η οικονομική σας κατάσταση σήμερα είναι καλύτερη ή χειρότερη σε 
σύγκριση με πέρυσι;

Σκεπτόμενοι την ζωή σας και την οικονομική κατάσταση τη δική σας και της οικογένειας σας ΣΗΜΕΡΑ θα λέγατε ότι είναι καλύτερη 
σε σύγκριση με πέρυσι ή όχι; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005) 
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Οι όποιες οικονομικές δυσκολίες αντιμετωπίζετε σήμερα οφείλονται
κυρίως…

Θα σας διαβάσω κάποιες απόψεις που διατυπώνονται σχετικά με τις όποιες δυσκολίες αντιμετωπίζετε εσείς προσωπικά και η 
οικογένεια σας και θα ήθελα να μου πείτε πόσο ανταποκρίνεται η κάθε άποψη που θα σας διαβάσω σε εσάς 

προσωπικά. Οι όποιες οικονομικές δυσκολίες αντιμετωπίζετε σήμερα οφείλονται κυρίως… 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

66,5 33 0,4

88,8 10,30,9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Σε φαινόμενα ακρίβειας
που υπάρχουν σήμερα
στην ελληνική αγορά

Στο ότι οι υποχρεώσεις
μου έχουν αυξηθεί

σημαντικά σε σχέση με
2- 3 χρόνια πριν   

ΠΟΛΥ  /ΑΡΚΕΤΑ ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ/ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΞ/ΔΑ
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Ακρίβεια: Φαινόμενο σημερινό ή διαχρονικό; 
Η όποια ακρίβεια υπάρχει στην Ελλάδα είναι κυρίως φαινόμενο … 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Κυριότεροι τομείς ακρίβειας
Θα ήθελα τώρα να σας ζητήσω να μου πείτε σε ποια είδη / σε ποιους τομείς εσείς προσωπικά κυρίως βιώνετε  την  όποια 

ακρίβεια… 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005) 
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ΤΡΟΦΙΜΑ  ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ

ΓΙΑΤΡΟΙ / ΦΑΡΜΑΚΑ

ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΚΛΠ.

ΔΑΝΕΙΑ, ΚΑΡΤΕΣ ΚΛΠ.

ΕΝΔΥΣΗ / ΥΠΟΔΗΣΗ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ / ΜΗΧΑΝΗΣ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ  ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ

ΑΓΑΘΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ (ΕΠΙΠΛΑ/ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ )

ΟΛΑ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ/ΚΑΜΜΙΑ

ΔΞ/ΔΑ

Μέχρι 3 απαντήσεις
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Παράγοντες που επηρεάζουν την ακρίβεια
Θα ήθελα να μου πείτε πόσο επηρεάζει ο κάθε παράγοντας που θα σας διαβάσω την όποια ακρίβεια παρατηρείται σήμερα 

στην ελληνική αγορά…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Η απουσία και η ελλιπής
απόδοσης ευθυνών στους

κερδοσκόπους

Η απουσία και η ελλιπής
παρουσία κρατικών
μηχανισμών ελέγχου 

Η διεθνής άνοδος των
τιμών στα καύσιμα και

πρώτες ύλες

Το ολιγοπώλιο κάποιων
επιχειρήσεων στην αγορά

Η διεθνής οικονομική
κρίση

Ο μη συνειδητοποιημένος
καταναλωτής στις αγορές

του

ΠΟΛΎ ΑΡΚΕΤΑ ΌΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΞ/ΔΑ



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον Ε.Τ.
Συλλογή στοιχείων: 20-21 ΜΑΪΟΥ 2008 18

Αντιμετώπιση ακρίβειας: Ευθύνη του κράτους ή του καταναλωτή; 
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η αντιμετώπιση της όποιας ακρίβειας είναι …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

ΔΞ
0,3%

ΚΥΡΙΩΣ ΕΥΘΥΝΗ 
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ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΔΥΟ

55,9%
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Ικανότητα αντιμετώπισης/διαχείρισης ακρίβειας μεταξύ 5 κομμάτων της 
Βουλής

Θα ήθελα να μου  πείτε ποιο από τα 5 κόμματα της Βουλής  …..
η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, το  ΠΑ.ΣΟ.Κ., το ΚΚΕ, ο ΣΥΡΙΖΑ-ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ, το ΛΑΟΣ

… …μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα την όποια ακρίβεια στη χώρα;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Ικανότητα αντιμετώπισης/διαχείρισης ακρίβειας μεταξύ 2 μεγάλων 
κομμάτων

Θα ήθελα να μου  πείτε ποιο από τα δύο μεγάλα κόμματα …..
τη ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ και
το  ΠΑ.ΣΟ.Κ.  

…μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα την όποια ακρίβεια στη χώρα;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Συμφωνία του ελληνικού Δημοσίου με την Deutsche Telekom για τον 
ΟΤΕ:Θετική ή αρνητική άποψη;

Με βάση αυτά που γνωρίζετε/ έχετε ακούσει/ έχετε διαβάσει, εσείς προσωπικά έχετε θετική ή αρνητική  άποψη για τη συμφωνία 
του ελληνικού Δημοσίου με την Deutsche Telekom για τον ΟΤΕ. 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Συμφωνία του ελληνικού Δημοσίου με την Deutsche Telekom για τον ΟΤΕ:
Κύριος λόγος αρνητικής άποψης 

Μου είπατε ότι δεν έχετε θετική άποψη για την συμφωνία του Ελληνικού Δημοσίου με την Deutsche Telekom για τον ΟΤΕ. Θα σας 
διαβάσω τρεις πιθανούς λόγους για την άποψη σας αυτή και θα ήθελα να μου πείτε ποιος είναι 

ο κύριος λόγος της αρνητικής σας άποψης 

ΔΞ/ΔΑ
6,9%

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΕΙΣΤΙΚΟΙ 
ΟΙ ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΟΙ 
ΑΙΤΙΕΣ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ
22,5%

ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΔΙΑΦΑΝΕΙΣ 
ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ
28,0%

ΔΕΝ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΝΑ 
ΕΙΝΑΙ 

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΤΑ 
ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΤΙΚΑ 

ΟΦΕΛΗ
42,6%

ΑΠΑΝΤΟΥΝ ΟΣΟΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ 
ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

(Σίγουρα/Μάλλον) ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ DEUTSCHE 

TELEKOM ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΤΕ. 
(Ν=616)



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον Ε.Τ.
Συλλογή στοιχείων: 20-21 ΜΑΪΟΥ 2008 3

35,9

53,4

10,7

24,8

61

14,2

27,2

59

13,7

28,3

57,5

14,2

29

61,2

9,8

25,4

59,3

15,3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΠΟΛΎ/ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚH

ΠΟΛΎ/ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚH

ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ/ΔΞ/ΔΑ

της Ο.Α.

των ΟΛΠ και ΟΛΘ
των ΕΛΤΑ

του ΟΣΕ 
της ΔΕΗ

του ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΥ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ%

Αποκρατικοποιήσεις της Ο.Α., των ΟΛΠ και ΟΛΘ, των ΕΛΤΑ, του ΟΣΕ, της ΔΕH και του 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΥ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ: Θετική ή αρνητική άποψη;

Και θα λέγατε ότι έχετε θετική ή αρνητική άποψη για την αποκρατικοποίηση
Α. της Ο.Α.

Β. των ΟΛΠ και ΟΛΘ
Γ. των ΕΛΤΑ
Δ. του ΟΣΕ 
Ε. της ΔΕΗ

ΣΤ. του ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΥ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ

Μεθοδολογία ερώτησης: 
Ο κάθε οργανισμός  

διερευνήθηκε ξεχωριστά 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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